

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 149 szám

Szerda

Debrecen 1939 július 5

A keleti szovjet haderő húsz kilométerre nyomult előre

**Japán és szovjethadosztályoknak, tankok, repülőgépek, ágyuk
százainak duló harca a Mandzsu határon**

**Véres japán-szovjet háború folyik
Távolkeleten**

A mongol szovjet haderőket, amelyek a Buir-tó környékén mandzsu területre léptek, három hadosztályra beesülik. Ezeknek a hadosztályoknak egyes részei húsz kilométerre nyomultak előre a határon túlra.

A japán haderők ellentámadása még tart. Hétfőn délután két órakor a japán csapatok bekerítő támadásba kezdenek. Ennek során 30 tankot zsákmányoltak.

A mandzsuriai főhadiszállás hi-

vatalos közlése szerint a japán repülőgépek mostmár összesen 545 szovjetgépet lőttek le, míg a saját veszteségük mindössze kilenc gép volt. A külső mongóliai szovjet köztársaság jelzését viselő gépek legénysége kizárólag szovjet-oroszokból áll, sőt az egész külső mongóliai határvédelmet gépesített szovjetorosz gyalogság látja el.

A legújabb jelentések arról szólnak, hogy a mandzsu határon nagy harcok kezdődtek Különösen

a Khalba folyó körül a Mandzskuóba vezető útvonalnál folyik nagy küzdelem. Mint a japán félhivatalos jelentés mondja, japán csapatok kezdték a támadást, hogy külső Mongóliából kiűzzék az idegen csapatokat.

A harcokban harcikocsik, lovas ság, repülőgépek és tüzérsztagok vettek részt mind a két oldalról.

A veszteségeket még nem ismerik. A tegutóbbi jelentések szerint a küzdelemben 3000 szovjetorosz

katona vesz részt 300 tankkal.

A mandzsuriai japán csapatok hszinkingi főhadiszállása hétfőn délben hivatalosan bejelentette, hogy japán részről büntető akciót készítenek elő a szovjet mongol csapatok ellen, amelyek az elmúlt héten több ízben kihívó támadásra ragadták el magukat mandzsuriai terület ellen s támadásaik folyamán tankokat és tüzérséget is vonultattak fel a mandzsuriai határórség ellen.

Katonai intézkedéseket hajtanak végre Danzigban

**A délutáni minisztertanács után Anglia
ismét figyelmezteti Németországot**

A danzigi kérdéssel kapcsolatban Chamberlain a következőket jelentette ki.

— Megbízható értesülések arra mutatnak, hogy ebben a városban intenzív, katonai jellegű intézkedéseket hajtanak végre. Danzigba legutóbb növekvő számban érkeznek német alatvalók, mint turisták. „Heimwehr“ néven helyi jellegű védelmi szervezet van alakulóban. Az

angol kormány a danzigi fejlemények tekintetében szoros érintkezésben áll Varsóval és Páriszal.

Az angol kabinet ma délután fontos kérdéseket fog tárgyalni. A ma délutáni ülés elé kerül a danzigi helyzet továbbmenőleg foglalkozni fog a kabinék a moszkvai tárgyalások eddigi eredményeivel és a tiencsini helyzettel is. Az angol kormány a kabinet ülése után a

danzigi kérdés tekintetében újból fogja figyelmeztetni Németországot a német lépések következményeire.

**Japán katonai körök nem
biznak az angol-japán
tárgyalások sikerében**

Tiencsini japán katonai körökben nem nagyon biznak abban, hogy a csütörtökön kezdődő toki

ói angol-japán tárgyalások során sikerül majd kielégítő módon megoldani a tiencsini kérdést. A tiencsini japán főhadiszállás egyik magasrangú tisztje hétfőn délelőtt nyíltan kijelentette, az újságírók előtt, hogy a maga részéről teljesen céltalannak tartja a tokiói tárgyalásokat.

Tiencsini városában a helyzet az utolsó huszonnégy órában egyébként nem változott s komolyabb összetűzések nem voltak. A mindennapos kisebb incidensek tovább tartanak.

A távolkeleti helyzet mindjobban kiéleződik, noha az angol közvélemény a feszültség enyhülését várta a küszöbönálló tokiói angol-japán tárgyalásoktól. Az újabb kiéleződést egy nyilatkozat idézte elő, amelyet az északkeleti lengyel kormány a japán főparancsnoksággal közösen adott ki.



Howard Kennard, Anglia varsói nagykövete, aki jelenleg szabadságon tartózkodik Londonban, megjelent a Downing Streeten, ahol Chamberlain miniszterelnök Halifax külügyminiszter jelenlétében kihallgatáson fogadta.

A Sunday Express úgy tudja, hogy londoni diplomáciai körökben számolnak azzal, hogy György király a közeljövőben Egyiptomba látogat el.

Vatikáni körökben a leghatározottabban megcáfolják egyes londoni lapoknak azta hírét, hogy Mussolini vasárnap a Vatikánba ment és megbeszélést folytatott a pápával.

Egyetlen villámcsapás tiz emberéletet oltott ki Bjeljina boszniai városkában. A villám a lövéses közönségének soraiba csapott le és tiz embert megölt. Egy ember súlyos sérüléseket szenvedett és nyolc könnyebben megsebzült.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás albejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy közgeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56-2031-1887 bkgysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig felfoiosoltatni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő ható pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperi nemszabad.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.

VIGSZINHAZ MOZGO

Bolváry rendezésében a legvidámabb Anny Ondray vigjáték:

Asszonyfaló

Két óra kacagás.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Holnap érkezik Berlinbe a bolgár miniszterelnök

Német politikai körökben nagy érdeklődéssel várják Kjoszeivanov bolgár miniszterelnök szerdára bejelentett berlini látogatását. A látogatás azt bizonyítja, hogy Bulgária kizárólag a német birodalommal való együttműködéstől reméli politikai sorsa megjavulását.

Lengyel cserkészek Debrecenben és a Hortobágyon

Pénteken, 7-én este Varsóból 26 lengyel főiskolás öregyeserkész oktató és oktató érkezik Debrecenbe. Szombaton a Hortobágyra rándulnak ki, este pedig táhortüzet rendeznek és táncbemutatót tartanak. A lengyel vendégek vasárnap délig maradnak Debrecenben.

Szlovákia sorsa rövidesen megpecsételődik

A londoni Times feltűnésteltető cikket közöl Szlovákiába kiküldött különtudósítójától az ottani helyzetről. A cikk arra a végső megállapításra jut, hogy a fiatal szlovák állam teljes belső felbomlás jegyében áll és hogy ennek a felbomlásnak hamarosan államjogi változások lehetnek a következményei.

Vármegyei kisgyűlés

Hajdúvármegye kisgyűlése július 10-én rendes ülést tart, amelynek tárgysorozatán a megyei városok és községek ügyei szerepelnek.

Rövidesen felszínre hozzák az elsüllyedt angol buvárhajót

A londoni haditengerészeti törvénszék hétfőn megkezdte a nyilvános vizsgálatot a liverpooli öbölben elsüllyedt „Thetis” buvárhajó katasztrófája ügyében.

A vizsgálat megindulásával kapcsolatban a liverpooli öbölben hétfőn új kiemelési kísérletek kezdődtek. Egy modernül felszerelt mentőhajó és több kísérőhajó tartózkodik a szerencsétlenség színhelyén. Az időjárás kedvező s szakkörökben remélik, hogy a kiemelési kísérletek néhány napon belül eredménnyel járnak.

Szünet a törvénszékeken

A debreceni törvénszékeken tegnap megkezdődött a tárgyalási szünet, ami azt jelenti, hogy a tanácsok ésegyesbírák nem tűznek ki négy hónapig főtárgyalásokat, azonban sürgős ügyekben mégis megtartják a főtárgyalásokat. Közben a munka állandóan folyik a bírák és tisztviselők szobájában.

Zogu Svédországban telepszik le

Zogu volt albán király Isztambulból jövet a Bessarabia gőzös parancsnokának kijelentette, hogy ideiglenes párisi tartózkodás után végleg Svédországban telepszik le.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegenbeszedési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteleseiket - bor, sör, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szeaz, egyéb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, háj, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámSOROMPÓKNÁL a bejelentések átvételére jogosított közlegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közlegeknél, a közgegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteleseket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utakon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozattól számított 24 órán belül a városi adóhivatali fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkek tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez. melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetetik.



Szerdán

A gyönyörű, megható francia film

Vérző vágyak

2. Magyarfilm: Csontos, Kabos főszereplésével

Hyppolit a lakáj

Előadások fel 7, 9 órakor

Nyári szabadságra ment a debreceni vizsgálóbíró

A debreceni vizsgálóbíró nagy részét a Kárpátalján tölti. A vezetője, Zsögöd Jenő megkezdte szabadságát és négy héttig marad távollétében dr. Unger József távol hivatalától. Szabadságának

A örökség miatt felszabdalta édesanyját

Borbei bukovinai községben Maliga Juon gazdalegény megölte anyját, hogy hamarabb hozzájusson az örökséghez. Azután levágta a holttest fejét és feldarabolta a holt

Forradalom Boliviában

Ellenőrizhetetlen hírek szerint Boliviában forradalmi mozgalom tört ki. A forrongások egyre nagyobb arányokat öltenek.

Nyilvánosságra hozták Palesztina veszteséglajstromát

Jeruzsálemi jelentés szerint ott közzétették az ideai palesztinai veszteséglajstromot. Eszerint 1939 első felében 643 ember vesztette életét és 700 sebesült meg. Főképpen arabokról volt szó. A harcokban elesett brit katonák és rendőr

tisztviselők száma 25, a sebesülteké 59 volt. Utvonalszerencsétlenségek során 20 brit katona halt meg, 8 megsebesült.

További jelentés szerint az olajvezetékét 21 esetben rongálták meg.

Az országgyűlés két háza aratási szabadságra ment

Az új országgyűlés ma zárta le első ciklusát. A felsőház délelőtt 11 órakor tartott ülést, ahol letárgyalta a japán-magyar kulturális egyezmény becikkelyezéséről, valamint a követek nyugdíjazásáról szóló törvényjavaslatot. Délben 1 órakor a képviselőház tartott ülést napirendjén a felsőház üzenetének átvétele szerepelt. Ezután megkezdődött az aratási szünet, amely valószínűleg 25 éig tart.

Délben 1 órakor a képviselőház tartott ülést napirendjén a felsőház üzenetének átvétele szerepelt. Ezután megkezdődött az aratási szünet, amely valószínűleg 25 éig tart.

Augusztus második hetében lesz az idényvégi kiárusítás

Az idényvégi leltári árusítás ez évben másodszer augusztus 7-12. között lesz. Az idényvégi leltári árusítás csak és kizárólag a következő szakmákra vonatkozik: rőfös, rővidáru, férfi és női divat, posztó és készruha szakmákra.

csak és kizárólag a következő szakmákra vonatkozik: rőfös, rővidáru, férfi és női divat, posztó és készruha szakmákra.

SZÍNHÁZ ZENE-MŰVI

Szerda este negyed 9 órakor Thuróczy Gyula felléptével Arany ember.

Csütörtök este negyed 9 órakor Könyves Tóth Erzsé felléptével: Ketten egyedül,

Péntek este negyed 9 órakor: Szerelm és halál játéka.

Országos vásárok

Julius 4 kedd: Balassagyarmat, Beled, Eger, Hőgyész (állv), Pápa Sásd, Sátoraljaújhely, Szikszó (állv)

Julius 5 szerda: Hőgyész (állv) Ivánegerszeg, Jánosháza (állv), Kaposvár, Mány Miskolc, (havi) Monoszló, Pápa, Rudabánya (állv), Tótvázsony, Vilány.

Julius 6 csütörtök: Enes, Hajdu hadház, Hőgyész, Ibrány, Ónod (havi), Putnok (állv), Tiszafüred (állv).

Julius 7 péntek: Buj (állv), Kölcse, Mezőberény (állv), Nagyhátság.

Julius 8 szombat: Mezőberény (állv.)

Julius 9, vasárnap: Csépa, Jászberény, Ráckeve (állv), Szőreg-dózsa (állv), Kiskunfélegyháza.

Értesíti a városi elsőfoku közigazgatási hatóság a város érdeklakosságát, hogy a m. kir. földmivélségi miniszter az 1939. évre a város egész területére elrendelte a legkisebb mezőgazdasági munkabérek megállapítását.

Ennek alapján a munkabér megállapító bizottság 1939. évi július hó 1.-től kezdődőleg a következőkben állapította meg a mezőgazdaságokban alkalmazottak részére fizethető legkisebb munkabéreket:

Saját élelmérés melletti alkalmazás esetén: 1. Felnőtt férfi kaszás aratómunkás részére 5.-P., vagy 25 kg. buza. 2. Felnőtt marokszedő aratómunkás részére 3.40, vagy 17 kg. buza. 3. Felnőtt férfi egyéb munkás részére júli hóra 2.50 P. 4. Felnőtt férfi egyéb munkás részére aug. hóra 2.20 P. 5. Felnőtt női munkás részére 1.70 P., 6.16-18 éves férfimunkás részére 1.70 P., 7. 16 éven aluli munkás részére 1.40 Pengő.

Munkaadó által nyújtott élelmérés melletti alkalmazás esetén: 1. Felnőtt kaszás aratómunkás részére 4 P., vagy 20 kg. buza, 2. Felnőtt marokszedő arató munkás részére 2.40 P., vagy 12 kg. buza, 3. Felnőtt férfi egyéb munkás részére júli. hóra 1.90 P., 4. Felnőtt férfi egyéb munkás részére aug. hóra 1.60 P., 5. Felnőtt nőimunkás részére 1.20 P., 6. 16

-18 éves férfimunkás részére 1.20 P., 7. 16 éven aluli munkás részére 1.00 Pengő.

A munkabér megállapító bizottság 1939. szeptember hó 1.-től kezdődőleg újból meg fogja állapítani a mezőgazdaságokban fizethető legkisebb munkabérek.

Jó állást akar? Tanuljon gépirást és gyorsírást. A perfekt gépiró és gyorsíró könnyebben talál elhelyezkedést és nagyobb igényvel lephet fel a munkaadókkal szemben. A **Naményi** gyorsíróiskolában végzetek a következő munkaterületeken helyezkedtek el: minisztériumok, Magyar Nemzeti Bank és egyéb pénzügyintézetek, vármegyeyei és városi hivatalok kereskedelmi és ügyvédi irodák. Tanfolyam után államvizsga, állami állásokra is képesítő bizonyítvány. Vidékről bejáróknak 85 százalékos vasuti tanulókedvezmény. (Rákóczi u 17 sz.)

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közze ékelt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tüzvészély származott, vétséget követ el.

Julius 1-től kezdve a Máv. p.u. tól Gazdasági Akadémia-i (Pallagi) vonalon a hétköznapokon ezidőszereint érvényben levő menetrendet megszüntetik és helyette az alábbi menetrendet léptetik életbe:

Máv. p. u. tól a Gazdasági Akadémia indul: 6 ó 43 p., 11 ó 08 p., 13 ó 06 p., 16 ó 53 p., és 20 ó 05 percekor.

Gazdasági Akadémiáról — Máv p. u.-ig indul: 7 ó 22 p., 12 ó 22 p., 14 ó 19 p., 17 ó 33 p. és 20 ó 48 percekor.

A vásár és ünnepnapokon ezidőszereint érvényben menetrend továbbra is változatlanul érvényben marad.

Prognózis.

A szél gyengülése. Délután az ország keleti felében egyes helyeken még záporok. Egyébként tulnyomóan derült idő. Az éjszakai lehülés még fokozódik, a nappali felmelegedés erősebb lesz.

Az agy a tüdő vagy a szív felé irányuló vértódlások sok esetben elháríthatók, ha reggelként éhgyomorral egy kis pohár természetes Ferenc József keserűvizet iszunk. Kérdezze meg orvosát!

Egy krajcárt a repülésért

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A francia filmgyártás újabb művészi alkotása.

IX-ik

parancsolat

(„Ne kívánd a felebarátod feleségét“)

Híradó.

Előadások 5, 7 és 9 órakor.

AZ A P O L L Ó B A N

Leányvagyak

Főszereplő Bette Davis és Errol Flynn.

Hollywood Hotel

Fősz: Dick Powell és Rosemary Lane.

Előadások délután 6 és 9 órakor folytatólagusan

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Álföld“ nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

HIREK

A prostata megbetegedéseinek kezelésében a rendkívül enyhén ható természetes **Ferenc József** keserűviz — reggel éhgyomorra egy kis pohárral — gyakran nagyfontosságú szolgálatot tesz azzal, hogy igen könnyű, lágy széketétet biztosít és az egész anyagcserét előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

Katonai térképek, fotóclkek, papírárúk megbízható vásárló helye:

Springer foto, papírkereske és Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Férfi öltöny és kabát szövetek OLCSON

Petriknél SZENTANNA-TT 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdeklő munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásait, idey munkásait (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a

cselédváltást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be a hozzájárulási díj azoanali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacséplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társasépléttel, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemenben történő baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és 12. § ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal.

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	"	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:02	Tiszafüred
"	5:45	Püspökladány	"	7:05	Nyirábrány
"	5:55	Balmazújváros	"	7:12	Nagykeréki
"	6:13	Nyháza-Ungvár	"	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértes
m.	7:40	Hajdunánás	"	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
m.	9:28	H-szoboszló	"	11:13	Nagyléta-Vértes
"	9:29	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	"	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:39	Nyirábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta Vértes	"	14:02	Tiszalök
"	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
"	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
"	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:1	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	sz	17:05	Tiszalök
m	18:43	Nyirábrány	"	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
"	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nagykeréki
"	18:58	Nagykeréki	"	20:10	Nyiregyháza
"	19:00	Tiszafüred	"	20:20	Füzesabony
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz	20:28	Püspökladány
Arp	20:35	Bpest keleti	"	20:28	Tiszalök
sz.	21:44	Bpest nyugati	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
gy	21:45	Nyháza-Csap	sz	21:13	Nagykeréki
sz.	21:45	Tiszalök	sz	21:20	Nagykeréki
"	22:23	Nyiregyháza	m.	21:30	Nyirábrány
			gy	21:43	Bpest keleti
			sz.	22:15	Bpest nyugati
			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a-zonkívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Kedd

- 4.10 Asszonyok tanácsadója.
- 5.10 Hanglemezek.
- 6.10 A Jupiter lámpák alatt.
- 6.40 Tárogató-, harmónium- és hárfaegyüttes.
- 7.25 Debrecen és Anglia.
- 7.55 Hangszerkabaré.
- 8.55 Rádió a rádióról.
- 9.10 Lendvai Jóska c-zenekara.
- 10. A rádió Szalonzenekara.
- 11. Katonazenekar.

Szerda

- 10.20 Felolvasás.
- 10.45 Felolvasás.
- 12.10 Balalajka-zenekar.
- 1.30 Hanglemezek.
- 4.15 A rádió diákfőlérajza.
- 5.10 Radics Béla c zenekara.
- 6. A rádióról.
- 6.40 A Rádió Szalonzenekara.
- 7.35 A mátyásmadár.
- 8.40 Operaházi zenekar.
- 10. Tánclémezek.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónap Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41. szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Irta: SIMONFFY PÁL.

23

Kézigéppuska jólismert hangja kezdett pattogni és az ablaküvegek úgy porzottak ki a keretéből mintha jégeső potyogna. Rögtön tudta mi történt. A jó öreg Bob a rugással megmentette az életét. Bob mint egy gummilapda gurult a földön Staples mellé.

— Remélem, mostmár tudja kihez van szerencsénk.

A felügyelő levégő után kapkodott. Lakása ellen indított ezen támadás mérhetetlen haraggal töltötte el. Ezt eddig még senki sem mertte megtenni.

Az ablakon át beözönlő golyózapor darabokra szaggatta a féltve őrzött szőnyeget és porrátorította a gyönyörű kandalló márványépítményét.

— Átkozott betyár — káromkodott, csak egyszer kerülj a kezem közé. Felugrott és felrántotta az ajtót. A dolgozószoba egyik farragott ládjából két hatalmas revolvert dobott Bob elé, aki azt még a levegőben elkapta. Saját találmánya volt ez és most próbálhatta ki először komoly ütközet kapcsán. Szinte örömet érzett, amint a ház ellenkező oldalán az ablakon kiugrott az eléggé gondozatlan kertbe. Bob utánna. A jó vendéglős kutyába sem vette az arcán

tátongó, golyó által hasított sebet Bosszuvágya mindent elfelejtett vele. Lassan, hasoncsuszva haladtak csak előre.

Egyvonalba jutottak azzal a résszel, amelyik oldalon az ablak volt, ahol lövöldöztek. Az egész táj néma volt.

— Eltűnt — suttogta Bob majd nem sirva.

Staples nem szólott egy szót sem figyelmesen szemlélte az ablakkal szemben levő bozótot. Hirtelen vállához kapta a fegyvert és löni kezdte a bokrokat. A gallyak forgácsolódva repültek szét és az egyik moogyoróbokorból egy alak emelkedett a levegőbe. Pár pillangó úgy rémlett, hogy vissza sem fog kerülni a földre, karjaival szétesapott és tengelye körül megfordulva visszazuhant a bokrok mögé.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavidálmánál Debrecen, Piac utca 41. szám.

Feladvó nyomdavezető Tóth Ferenc